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2019二级建造师《公路实务》每日一练（2.20）
　　　1.关于大体积混凝土对所用原材料的要求，正确的有( )。

　　A.选用低水化热和凝结时间长的水泥

　　B.在保证混凝土强度和施工坍落度的前提下应提高掺合料及骨料的用量

　　C.应掺用能降低早期水化热的减水剂

　　D.应掺用能降低早期水化热的早强剂

　　E.粗骨料宜采用连续级配，细骨集料宜采用中砂

　　【答案】ABCE

　　【解析】参见教材P116。

　　2.公路工程现场质量检查控制的方法主要有( )。

　　A.测量、试验

　　B.观察、分析

　　C.对比

　　D.监督、总结改进E.记录

　　【答案】ABDE

　　【解析】本题考查的是工程质量控制方法。公路工程现场质量检查控制的方法主要是：测量、试验、观察、分析、记录、监督、总结改进。参见教材P160。

　　3.公路工程安全管理的要求包括( )。

　　A.预防为主原则

　　B.谁主管谁负责的原则

　　C.“多票否决”的原则

　　D.以人为本，关爱生命的原则E.“三不放过”的原则

　　【答案】ABD

　　【解析】本题考查的是公路工程安全管理的原则。参见教材P182。

　　4.下列关于公路工程工程量清单的说法正确的是( )。

　　A.工程量清单是业主编制标底的依据

　　B.工程量清单作为招标文件的组成部分

　　C.工程量清单计价采用部分费用单价计价

　　D.工程量清单包括工程量清单说明、投标报价说明、计日工说明三部分

　　E.工程量清单是作为信息的载体

　　【答案】ABE

　　【解析】本题考查的是公路工程量清单。工程量清单采用全费用综合单价计价。工程量清单包括工程量清单说明、投标报价说明、计日工说明、其他说明及工程量清单各项表格等五部分参见教材P234。

　　5.隧道衬砌裂缝设计方面的原因主要包括( )。

　　A.围岩级别划分不准

　　B.受技术条件限制

　　C.管理不善

　　D.衬砌类型选择不当

　　E.方法不当

　　【答案】AD

　　【解析】本题考查的是隧道衬砌裂损原因。隧道设计时，因围岩级别划分不准、衬砌类型选择不当，造成衬砌结构与围岩实际荷载不相适应引发裂损病害。参见教材P140。

